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Painoarvot korjattu
Yhdyskuntatekniset palvelut 2022
Vastaajien kokonaismäärä: 26

1. KAAVATEIDEN KUNTO JA PUHTAANAPITO 

Pois lukien ELY-keskuksen ylläpitämät yleiset tiet: Vahdontie, Kaharintie, Hujalantie, Inkistentie, Valpperintie, Paattistentie ja Lavamäentie.

Vastaajien määrä: 26

Vastausvaihtoehto: En ole käyttänyt / en tunne ko. palvelua - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 3,6

Keskustan kaavateiden puhtaus ja siisteys

Keskustan ulkopuolisten kaavateiden puhtaus ja siisteys

Asuinkaavatienne kunto 
(tasaisuus, kuopat, urat)

Keskustaan johtavien pääkaavateiden kunto (tasaisuus,
kuopat, urat)

Jalankulku- ja pyöräteiden kunto 
(tasaisuus, kuopat, urat)

3,9

3,7

3,4

3,5

3,3

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Erittäin
hvyin

Melko
hyvin

Ei hyvin eikä
huonosti

Melko
huonosti

Erittäin
huonosti

En ole käyttänyt / en tunne ko.
palvelua

Keskiarvo Mediaani

Keskustan kaavateiden puhtaus ja siisteys 23,1% 50,0% 15,4% 7,7% 0,0% 3,8% 3,9 4,0

Keskustan ulkopuolisten kaavateiden puhtaus ja
siisteys

19,2% 42,3% 11,6% 11,5% 3,9% 11,5% 3,7 4,0

Asuinkaavatienne kunto 
(tasaisuus, kuopat, urat)

26,9% 26,9% 11,5% 15,4% 15,4% 3,9% 3,4 4,0

Keskustaan johtavien pääkaavateiden kunto
(tasaisuus, kuopat, urat)

19,2% 34,6% 19,2% 19,2% 3,9% 3,9% 3,5 4,0

Jalankulku- ja pyöräteiden kunto 
(tasaisuus, kuopat, urat)

23,1% 23,1% 19,2% 23,1% 7,7% 3,8% 3,3 3,0



 

2. KAAVATEIDEN TALVIHOITO 
 

Pois lukien Tiehallinnon ylläpitämät yleiset tiet: Vahdontie, Kaharintie, Hujalantie, Inkistentie, Valpperintie, Paattistentie ja Lavamäentie.

Vastaajien määrä: 26

Vastausvaihtoehto: En ole käyttänyt / en tunne ko. palvelua - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 4,0

Lumenauraus kaavatiellä, jonka varrella asutte

Lumenauraus suuremmilla keskustaan johtavilla pääkaavateillä

Lumenauraus jalankulku- ja pyöräteillä

Liukkauden torjunta jalankulku- ja pyöräteillä (hiekoitus)

Liukkauden torjunta kaavateiden ajoradoilla (hiekoitus)

4,1

4,3

3,8

3,9

3,9

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Erittäin
hyvin

Melko
hyvin

Ei hyvin eikä
huonosti

Melko
huonosti

Erittäin
huonosti

En ole käyttänyt / en tunne ko.
palvelua

Keskiarvo Mediaani

Lumenauraus kaavatiellä, jonka varrella asutte 42,3% 34,6% 11,5% 3,9% 3,9% 3,8% 4,1 4,0

Lumenauraus suuremmilla keskustaan johtavilla
pääkaavateillä

38,5% 50,0% 3,9% 3,8% 0,0% 3,8% 4,3 4,0

Lumenauraus jalankulku- ja pyöräteillä 34,6% 30,8% 11,5% 11,5% 7,7% 3,9% 3,8 4,0

Liukkauden torjunta jalankulku- ja pyöräteillä
(hiekoitus)

30,8% 46,2% 7,7% 3,8% 7,7% 3,8% 3,9 4,0

Liukkauden torjunta kaavateiden ajoradoilla
(hiekoitus)

26,9% 42,3% 15,4% 11,5% 0,0% 3,9% 3,9 4,0



 

3. YLEISTEN TEIDEN TALVIHOITO 
 

(=ELY-keskuksen ylläpitämät yleiset tiet: Vahdontie, Kaharintie, Hujalantie, Inkistentie, Valpperintie, Paattistentie ja Lavamäentie.)

Vastaajien määrä: 26

Vastausvaihtoehto: En ole käyttänyt / en tunne ko. palvelua - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 3,6

Lumenauraus Vahdontiellä

Lumenauraus muilla maanteillä (=Kaharintie, Hujalantie,
Inkistentie, Valpperintie, Paattistentie, Lavamäentie)

Liukkauden torjunta Vahdontiellä

Liukkauden torjunta muilla maanteillä (=Kaharintie, Hujalantie,
Inkistentie, Valpperintie, Paattistentie, Lavamäentie)

Maanteiden varsilla olevien jalankulku- ja pyöräteiden talvihoito

4,0

3,4

3,8

3,1

3,4

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Erittäin
hyvin

Melko
hyvin

Ei hyvin eikä
huonosti

Melko
huonosti

Erittäin
huonosti

En ole käyttänyt / en
tunne ko. palvelua

Keskiarvo Mediaani

Lumenauraus Vahdontiellä 26,9% 53,9% 15,4% 3,8% 0,0% 0,0% 4,0 4,0

Lumenauraus muilla maanteillä (=Kaharintie, Hujalantie, Inkistentie,
Valpperintie, Paattistentie, Lavamäentie)

7,7% 34,6% 11,5% 23,1% 0,0% 23,1% 3,4 4,0

Liukkauden torjunta Vahdontiellä 23,1% 53,9% 11,5% 7,7% 3,8% 0,0% 3,8 4,0

Liukkauden torjunta muilla maanteillä (=Kaharintie, Hujalantie,
Inkistentie, Valpperintie, Paattistentie, Lavamäentie)

11,6% 26,9% 15,4% 19,2% 11,5% 15,4% 3,1 3,0

Maanteiden varsilla olevien jalankulku- ja pyöräteiden talvihoito 11,5% 38,5% 15,4% 19,2% 3,9% 11,5% 3,4 4,0



 

4. PUISTOJEN, LIIKUNTAPAIKKOJEN JA VIHERALUEIDEN HOITO

Vastaajien määrä: 26

Vastausvaihtoehto: En ole käyttänyt / en tunne ko. palvelua - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 3,2

Keskustan viheralueiden hoito

Asuntoalueiden viheralueiden hoito

Asuntoalueiden lähimetsien hoito

Leikkipaikkojen siisteys ja varusteiden kunto

3,4

2,8

3,1

3,6

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Erittäin
hyvin

Melko
hyvin

Ei hyvin eikä
huonosti

Melko
huonosti

Erittäin
huonosti

En ole käyttänyt / en tunne ko.
palvelua

Keskiarvo Mediaani

Keskustan viheralueiden hoito 15,4% 30,8% 11,5% 19,2% 3,9% 19,2% 3,4 4,0

Asuntoalueiden viheralueiden hoito 19,2% 11,6% 11,5% 23,1% 23,1% 11,5% 2,8 2,0

Asuntoalueiden lähimetsien hoito 19,3% 7,7% 26,9% 19,2% 7,7% 19,2% 3,1 3,0

Leikkipaikkojen siisteys ja varusteiden
kunto

15,4% 26,9% 23,1% 3,9% 3,8% 26,9% 3,6 4,0



 

5. JÄTEHUOLTO

Vastaajien määrä: 26

Vastausvaihtoehto: En ole käyttänyt / en tunne ko. palvelua - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 3,7

Järjestetyn jätteenkuljetuksen toimivuus

Suurista jätteistä eroon pääseminen (jääkaapit, huonekalut
yms.)

Keräyspaperin keruupisteen sijainti

Lasin (pullot, purkit) keruupisteen sijainti

Ongelmajätteiden keruupisteiden sijainti (esim. öljy, akut)

Jätehuollon neuvonnan ja tiedotuksen toimivuus

4,1

3,5

4,1

3,8

3,1

3,5

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Erittäin
hyvin

Melko
hyvin

Ei hyvin eikä
huonosti

Melko
huonosti

Erittäin
huonosti

En ole käyttänyt / en tunne ko.
palvelua

Keskiarvo Mediaani

Järjestetyn jätteenkuljetuksen toimivuus 30,8% 42,3% 0,0% 3,9% 3,8% 19,2% 4,1 4,0

Suurista jätteistä eroon pääseminen (jääkaapit,
huonekalut yms.)

19,2% 19,2% 3,9% 3,9% 11,5% 42,3% 3,5 4,0

Keräyspaperin keruupisteen sijainti 34,6% 38,5% 3,9% 3,8% 3,8% 15,4% 4,1 4,0

Lasin (pullot, purkit) keruupisteen sijainti 30,8% 30,8% 3,8% 15,4% 3,8% 15,4% 3,8 4,0

Ongelmajätteiden keruupisteiden sijainti (esim. öljy,
akut)

7,7% 19,2% 7,7% 7,7% 11,5% 46,2% 3,1 3,5

Jätehuollon neuvonnan ja tiedotuksen toimivuus 19,2% 30,8% 11,6% 7,7% 11,5% 19,2% 3,5 4,0



 

6. (VESI- JA VIEMÄRIHUOLTO

Vastaajien määrä: 26

Vastausvaihtoehto: En ole käyttänyt / en tunne ko. palvelua - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 4,1

Vesijohtoverkosto

Jätevesien viemäröinti

Sadevesien viemäröinti

Vesi- ja viemärilaitoksen asiakaspalvelu

Tiedottaminen vesi- ja viemärilaitoksen toiminnasta (esim.
veden laadusta ja hinnoista)

4,4

4,3

4,0

4,3

3,6

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Erittäin
hyvin

Melko
hyvin

Ei hyvin eikä
huonosti

Melko
huonosti

Erittäin
huonosti

En ole käyttänyt / en tunne
ko. palvelua

Keskiarvo Mediaani

Vesijohtoverkosto 42,3% 30,8% 7,7% 0,0% 0,0% 19,2% 4,4 5,0

Jätevesien viemäröinti 38,5% 26,9% 7,7% 3,8% 0,0% 23,1% 4,3 4,5

Sadevesien viemäröinti 30,8% 26,9% 7,7% 0,0% 7,7% 26,9% 4,0 4,0

Vesi- ja viemärilaitoksen asiakaspalvelu 30,8% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% 53,8% 4,3 5,0

Tiedottaminen vesi- ja viemärilaitoksen toiminnasta (esim.
veden laadusta ja hinnoista)

15,4% 15,4% 26,9% 7,7% 0,0% 34,6% 3,6 3,0



 

7. VALAISTUS

Vastaajien määrä: 26

Vastausvaihtoehto: En ole käyttänyt / en tunne ko. palvelua - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 4,3

Valaistus keskustan maanteillä

Valaistus keskustan kaavateillä

Valaistus asuntokaavateillä

Valaistus jalankulku- ja pyöräteillä

4,4

4,4

4,2

4,0

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Erittäin
hyvin

Melko
hyvin

Ei hyvin eikä
huonosti

Melko
huonosti

Erittäin
huonosti

En ole käyttänyt / en tunne ko.
palvelua

Keskiarvo Mediaani

Valaistus keskustan maanteillä 46,2% 46,2% 3,8% 0,0% 0,0% 3,8% 4,4 4,0

Valaistus keskustan kaavateillä 42,3% 50,0% 3,9% 0,0% 0,0% 3,8% 4,4 4,0

Valaistus asuntokaavateillä 42,3% 38,5% 7,7% 7,7% 0,0% 3,8% 4,2 4,0

Valaistus jalankulku- ja
pyöräteillä

38,5% 34,6% 11,5% 3,9% 7,7% 3,8% 4,0 4,0



 

8. PALO- JA PELASTUSTOIMI

Vastaajien määrä: 26

Vastausvaihtoehto: En ole käyttänyt / en tunne ko. palvelua - poisluettu keskiarvosta

Keskiarvo 4,0

Tarkastus- ja neuvontapalvelut (esim. palotarkastus)

Nuohous

Sammutus- ja pelastuspalvelut

Sairaankuljetuspalvelut

3,7

4,1

4,4

3,5

Keskiarvo

0 1 2 3 4 5

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Erittäin
hyvin

Melko
hyvin

Ei hyvin eikä
huonosti

Melko
huonosti

Erittäin
huonosti

En ole käyttänyt / en tunne ko.
palvelua

Keskiarvo Mediaani

Tarkastus- ja neuvontapalvelut (esim.
palotarkastus)

11,5% 7,7% 11,5% 0,0% 3,9% 65,4% 3,7 4,0

Nuohous 30,8% 19,2% 11,5% 7,7% 0,0% 30,8% 4,1 4,0

Sammutus- ja pelastuspalvelut 15,4% 11,5% 3,9% 0,0% 0,0% 69,2% 4,4 4,5

Sairaankuljetuspalvelut 11,5% 0,0% 3,9% 3,9% 3,8% 76,9% 3,5 4,0



 

9. Onko Teillä ollut edellisten 12 kuukauden aikana ongelmia seuraavissa asioissa?

Vastaajien määrä: 26

Keskiarvo 2,9

Katkos veden saannissa

Veden huono väri tai sameus

Veden haju

Veden huono maku

Veden huono paine

Viemärin tukkeutuminen

Hajua viemäristä

Viemärin tulviminen kellariin

2,8

2,9

3,0

2,9

2,9

2,9

2,8

3,0

Keskiarvo

0 1 2 3

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

n = 26

Ei ole Joskus Usein Keskiarvo Mediaani

Katkos veden saannissa 84,6% 15,4% 0,0% 2,8 3,0

Veden huono väri tai sameus 92,3% 3,9% 3,8% 2,9 3,0

Veden haju 96,2% 3,8% 0,0% 3,0 3,0

Veden huono maku 92,3% 7,7% 0,0% 2,9 3,0

Veden huono paine 92,3% 7,7% 0,0% 2,9 3,0

Viemärin tukkeutuminen 92,3% 7,7% 0,0% 2,9 3,0

Hajua viemäristä 84,6% 11,5% 3,9% 2,8 3,0

Viemärin tulviminen kellariin 100,0% 0,0% 0,0% 3,0 3,0



 

10. Mihin kunnan tulisi mielestänne katuasioissa ensisijaisesti panostaa? 
 

Merkitkää enintään kolme mielestänne tärkeintä vaihtoehtoa.

Vastaajien määrä: 26 , valittujen vastausten lukumäärä: 68

Päällysteiden kunnossapitoon

Katujen lumen poistamiseen

Katujen hiekoitukseen

Jalankulku- ja pyöräteiden lumen poistamiseen tai
hiekoitukseen

Kaavateiden sekä jalankulku- ja pyöräteiden puhtaanapitoon

Autojen nopeuden hidastamiseen tekemällä töyssyjä ja
kavennuksia

Liikennejärjestelyihin

Valaistukseen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

81%

38%

12%

35%

8%

23%

35%

31%

n Prosentti

Päällysteiden kunnossapitoon 21 80,8%

Katujen lumen poistamiseen 10 38,5%

Katujen hiekoitukseen 3 11,5%

Jalankulku- ja pyöräteiden lumen poistamiseen tai hiekoitukseen 9 34,6%

Kaavateiden sekä jalankulku- ja pyöräteiden puhtaanapitoon 2 7,7%

Autojen nopeuden hidastamiseen tekemällä töyssyjä ja kavennuksia 6 23,1%

Liikennejärjestelyihin 9 34,6%

Valaistukseen 8 30,8%



 

11. Millä seuraavista toimenpiteistä voidaan mielestänne vaikuttaa parhaiten yleiseen viihtyvyyteen? 
 

Merkitkää enintään kaksi mielestänne tärkeintä vaihtoehtoa.

Vastaajien määrä: 26 , valittujen vastausten lukumäärä: 50

Päällysteen kunnon parantaminen

Tiealueen reuna-alueiden kunnostus ja istutusten hoito

Kaivuutöiden vähentäminen tiealueella

Talviajan hiekan poistaminen nopeammin keväällä

Pölyämisen esto pesemällä katuja useammin

Teiden ja niiden reuna-alueiden roskien poistaminen

Liikennemerkkien ja muiden laitteiden kunnostaminen

Töhrimisten, "graffitien", poistaminen

Melun vähentäminen

Liikenneturvallisuuden parantaminen

0% 10% 20% 30% 40%5% 15% 25% 35% 45% 50%

38%

31%

27%

4%

15%

15%

12%

4%

46%

n Prosentti

Päällysteen kunnon parantaminen 10 38,5%

Tiealueen reuna-alueiden kunnostus ja istutusten hoito 8 30,8%

Kaivuutöiden vähentäminen tiealueella 0 0,0%

Talviajan hiekan poistaminen nopeammin keväällä 7 26,9%

Pölyämisen esto pesemällä katuja useammin 1 3,8%

Teiden ja niiden reuna-alueiden roskien poistaminen 4 15,4%

Liikennemerkkien ja muiden laitteiden kunnostaminen 4 15,4%

Töhrimisten, "graffitien", poistaminen 3 11,5%

Melun vähentäminen 1 3,8%

Liikenneturvallisuuden parantaminen 12 46,2%



 

12. Mihin varusteisiin, laitteisiin ja hoitoon mielestänne puistopuolella tulisi ensisijaisesti panostaa?  
 

Merkitkää enintään kolme mielestänne tärkeintä vaihtoehtoa.

Vastaajien määrä: 26 , valittujen vastausten lukumäärä: 65

Puistojen käytäviin

Viljelypalstoihin

Puistonpenkkeihin tai istuimiin

Vesiaiheisiin, kuten suihkulähteet ja altaat

Lasten leikkipaikkoihin

Puistojen valaistukseen

Palloilualueisiin

Asuntoalueiden lähimetsien hoitoon

Luisteluratoihin

Puistojen kasvillisuuteen

Koirapuistoihin

Kelkkamäkiin

0% 10% 20% 30% 40%5% 15% 25% 35% 45%

23%

8%

23%

4%

42%

12%

23%

31%

19%

42%

19%

4%

n Prosentti

Puistojen käytäviin 6 23,1%

Viljelypalstoihin 2 7,7%

Puistonpenkkeihin tai istuimiin 6 23,1%

Vesiaiheisiin, kuten suihkulähteet ja altaat 1 3,8%

Lasten leikkipaikkoihin 11 42,3%

Puistojen valaistukseen 3 11,5%

Palloilualueisiin 6 23,1%

Asuntoalueiden lähimetsien hoitoon 8 30,8%

Luisteluratoihin 5 19,2%

Puistojen kasvillisuuteen 11 42,3%

Koirapuistoihin 5 19,2%

Kelkkamäkiin 1 3,8%



 

13. Millä seuraavista toimenpiteistä voidaan mielestänne vaikuttaa parhaiten puistojen yleiseen viihtyvyyteen?  
 

Merkitkää enintään kaksi mielestänne tärkeintä vaihtoehtoa.

Vastaajien määrä: 26 , valittujen vastausten lukumäärä: 50

Kukkaistutukset

Nurmikon hoito

Rikkaruohojen torjunta

Puistojen puhtaanapito ja siivous

Lasten leikkipaikkojen välineet

Pensaiden hoito

Puistojen luonnonmukaisuuden lisääminen (niityt, metsät)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%

15%

50%

15%

73%

19%

19%

n Prosentti

Kukkaistutukset 4 15,4%

Nurmikon hoito 13 50,0%

Rikkaruohojen torjunta 4 15,4%

Puistojen puhtaanapito ja siivous 19 73,1%

Lasten leikkipaikkojen välineet 5 19,2%

Pensaiden hoito 0 0,0%

Puistojen luonnonmukaisuuden lisääminen (niityt, metsät) 5 19,2%



 

14. Mistä seikoista kunnan keskustan ympäristön viihtyisyys koostuu? 
 

Merkitkää enintään kolme mielestänne tärkeintä vaihtoehtoa.

Vastaajien määrä: 26 , valittujen vastausten lukumäärä: 74

Ympäristön siisteys ja puhtaus

Asunnot lähellä palveluja

Ympäristön rauhallisuus ja turvallisuus

Ulkoilu-, urheilu- ja harrastusmahdollisuudet

Tapahtumien runsaus

Ympäristön yleiset kauneusarvot

Palvelujen runsaus

Kävelytiet ja polut

Liikenteen sujuvuus

Vanhat rakennukset

Pysäköinti lähellä palveluja

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 8…

81%

12%

54%

42%

19%

15%

23%

27%

12%

n Prosentti

Ympäristön siisteys ja puhtaus 21 80,8%

Asunnot lähellä palveluja 3 11,5%

Ympäristön rauhallisuus ja turvallisuus 14 53,8%

Ulkoilu-, urheilu- ja harrastusmahdollisuudet 11 42,3%

Tapahtumien runsaus 0 0,0%

Ympäristön yleiset kauneusarvot 5 19,2%

Palvelujen runsaus 4 15,4%

Kävelytiet ja polut 6 23,1%

Liikenteen sujuvuus 7 26,9%

Vanhat rakennukset 3 11,5%

Pysäköinti lähellä palveluja 0 0,0%



 

15. Mitkä ovat oman asuinalueenne tärkeimmät viihtyvyystekijät? 
 

Merkitkää enintään kolme mielestänne tärkeintä vaihtoehtoa.

Vastaajien määrä: 26 , valittujen vastausten lukumäärä: 76

Ympäristön siisteys ja puhtaus

Ympäristön rauhallisuus ja turvallisuus

Tapahtumien runsaus

Palvelujen saatavuus

Liikenteen sujuvuus

Pysäköinti lähellä palveluja

Asunnot lähellä palveluja

Ulkoilu-, urheilu- ja harrastusmahdollisuudet

Alueen luonnonmukaisuus ja vehreys

Virkistysalueet ja leikkikentät lähellä asuntoja

Alueen väljyys

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 8…

69%

81%

4%

8%

12%

4%

27%

42%

15%

31%

n Prosentti

Ympäristön siisteys ja puhtaus 18 69,2%

Ympäristön rauhallisuus ja turvallisuus 21 80,8%

Tapahtumien runsaus 1 3,8%

Palvelujen saatavuus 2 7,7%

Liikenteen sujuvuus 3 11,5%

Pysäköinti lähellä palveluja 0 0,0%

Asunnot lähellä palveluja 1 3,8%

Ulkoilu-, urheilu- ja harrastusmahdollisuudet 7 26,9%

Alueen luonnonmukaisuus ja vehreys 11 42,3%

Virkistysalueet ja leikkikentät lähellä asuntoja 4 15,4%

Alueen väljyys 8 30,8%



 

16. Kysymyksiä asioinnista 
 

Jos olette olleet yhteydessä kuntaan seuraavissa asioissa edellisten 12 kuukauden aikana, mitä asiaa viimeisin yhteydenottonne koski?

Vastaajien määrä: 26

Katuja

Tonttijakoa tai maakauppaa

Liikennettä

Kartta- tai osoiteasiaa

Puistoja

Rakennuspaikan mittaamista rakennushankkeessa

Vesihuoltoa

Ympäristöasiaa

Jätehuoltoa

Palotarkastusta

Asemakaavoitusta

Rakennuslupaa

En ole ollut yhteydessä kuntaan näissä asioissa viimeisten 12 kuu

0% 10% 20% 30%5% 15% 25% 35% 40%

11%

4%

8%

12%

4%

23%

38%

n Prosentti

Katuja 3 11,5%

Tonttijakoa tai maakauppaa 0 0,0%

Liikennettä 1 3,9%

Kartta- tai osoiteasiaa 0 0,0%

Puistoja 0 0,0%

Rakennuspaikan mittaamista rakennushankkeessa 0 0,0%

Vesihuoltoa 2 7,7%

Ympäristöasiaa 3 11,5%

Jätehuoltoa 1 3,8%

Palotarkastusta 0 0,0%

Asemakaavoitusta 0 0,0%

Rakennuslupaa 6 23,1%

En ole ollut yhteydessä kuntaan näissä asioissa viimeisten 12 kuukauden aikana 10 38,5%



 

17. Miten tyytyväinen tai tyytymätön olitte edelliseen kysymykseen merkitsemäänne palveluun?

Vastaajien määrä: 16

Keskiarvo 2,6

Henkilökunnan käytös

Henkilökunnan asiantuntemus

Aukioloajat

Asianne hoitoaika

Tiedottamisen ymmärrettävyys

Kielenkäytön selkeys

Henkilöiden tavoitettavuus

2,8

2,6

2,4

2,4

2,5

2,8

2,5

Keskiarvo

0 1 2 3

n = 16

n = 16

n = 16

n = 16

n = 16

n = 16

n = 16

Tyytyväinen En kumpaakaan Tyytymätön Keskiarvo Mediaani

Henkilökunnan käytös 87,5% 6,2% 6,3% 2,8 3,0

Henkilökunnan asiantuntemus 75,0% 12,5% 12,5% 2,6 3,0

Aukioloajat 50,0% 37,5% 12,5% 2,4 2,5

Asianne hoitoaika 68,8% 6,2% 25,0% 2,4 3,0

Tiedottamisen ymmärrettävyys 62,5% 25,0% 12,5% 2,5 3,0

Kielenkäytön selkeys 87,5% 6,2% 6,3% 2,8 3,0

Henkilöiden tavoitettavuus 68,8% 12,5% 18,7% 2,5 3,0



 

18. Mistä olette saaneet tietoa yhdyskuntateknisistä palveluista?  
 

Merkitkää tärkein vaihtoehto.

Vastaajien määrä: 26

Sanomalehden artikkeleista

Kunnan ilmoituksesta sanomalehdessä

Ilmaisjakelulehdestä

Paikallisradiosta

Kunnan tiedotteesta tai julkaisusta

Internetistä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%

4%

15%

15%

66%

n Prosentti

Sanomalehden artikkeleista 1 3,8%

Kunnan ilmoituksesta sanomalehdessä 0 0,0%

Ilmaisjakelulehdestä 4 15,4%

Paikallisradiosta 0 0,0%

Kunnan tiedotteesta tai julkaisusta 4 15,4%

Internetistä 17 65,4%



 

19. Muutama kysymys teistä itsestänne ja asumisestanne. 
 

Mikä on sukupuolenne?

Vastaajien määrä: 26

Mies

Nainen

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

54%

46%

n Prosentti

Mies 14 53,8%

Nainen 12 46,2%



 

20. Mihin ikäryhmään kuulutte?

Vastaajien määrä: 26

18-25 vuotta

26-35 vuotta

36-59 vuotta

60-74 vuotta

yli 75 vuotta

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

11%

54%

35%

n Prosentti

18-25 vuotta 0 0,0%

26-35 vuotta 3 11,5%

36-59 vuotta 14 53,9%

60-74 vuotta 9 34,6%

yli 75 vuotta 0 0,0%



 

21. Mikä on asumismuotonne?

Vastaajien määrä: 26

Omakoti- tai paritalo

Rivitalo

Kerrostalo

Muu

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%

92%

8%

n Prosentti

Omakoti- tai paritalo 24 92,3%

Rivitalo 2 7,7%

Kerrostalo 0 0,0%

Muu 0 0,0%



 

22. Asuinalueenne on

Vastaajien määrä: 26

Kaava-alueella

Haja-asutusalueella

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85%

81%

19%

n Prosentti

Kaava-alueella 21 80,8%

Haja-asutusalueella 5 19,2%



 

23. Missä kunnanosassa asutte?

Vastaajien määrä: 26

Ruskon kunnanosa

Vahdon kunnanosa

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85%

85%

15%

n Prosentti

Ruskon kunnanosa 22 84,6%

Vahdon kunnanosa 4 15,4%



 

24. Missä Ruskon kunnanosan kylässä tai asuntoalueella asutte?

Vastaajien määrä: 22

Hiidenvainio ja Paasniittu

Hujala

Inkinen

Kirkonkylä

Liukola

Lähteenmäki ja Asola

Merttelä

Munittula

Papumäki

Päällistönmäki

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36% 38% 40% 4…

41%

9%

5%

9%

9%

27%

n Prosentti

Hiidenvainio ja Paasniittu 9 40,9%

Hujala 2 9,1%

Inkinen 0 0,0%

Kirkonkylä 1 4,5%

Liukola 0 0,0%

Lähteenmäki ja Asola 2 9,1%

Merttelä 0 0,0%

Munittula 2 9,1%

Papumäki 0 0,0%

Päällistönmäki 6 27,3%



25. Missä Vahdon kunnanosan kylässä asutte?

Vastaajien määrä: 4

Keskusta

Hemmola

Kautranta

Kierikkala

Lavamäki

Parikkala

Peijerlä

Riittiö

Seppälä

Silvola

Muu Vahdon kunnanosan kylä

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45%

50%

25%

25%

n Prosentti

Keskusta 2 50,0%

Hemmola 0 0,0%

Kautranta 0 0,0%

Kierikkala 0 0,0%

Lavamäki 0 0,0%

Parikkala 0 0,0%

Peijerlä 0 0,0%

Riittiö 0 0,0%

Seppälä 0 0,0%

Silvola 1 25,0%

Muu Vahdon kunnanosan kylä 1 25,0%



...


